
 

 

DENNÍ VĚŠTEC 1 
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Slovo 

Albuse 

Brumbála 
 

„Slova jsou, 

podle mého ne 

tolik 

skromného 

názoru, naším 

nejvíce nevyčerpatelným zdrojem magie. 

Schopná způsobovat zranění i napravovat 

je.“ 

 

Předpověď rosničky Boženky 
Jestli  se zase 

ptáte jaké bude 

počasí, odkážu 

vás na jeden 

z nejstarších 

způsobů, jak to 

zjistit. Povězte 

si na šňůru 

mezi stany 

nějaký hadr – prosím Vás hadr, ne školní 

hábit i když mnohé už jako hadry 

vypadají….no to je jen taková vsuvka, že 

byste si měli někteří měli přeprat svršky… 

Tak ten hadr pověsíte tak, abyste na 

něj dobře viděli. Druhý den se na něj 

zadíváte. Jestli je suchý, tak to asi svítí 

slunce a bude hezky, jestli se kývá, fouká 

vítr, jestli je mokrý tak to asi pršelo, jestli 

z něj kape voda, tak to bacha, to ještě 

prší…. 

 Slunce dnes vyšlo až v 5:54 a 

zapadne 19:57, tak ať je konečně ten 

večerní  nástup jednou včas. 

Zdraví Vaše meteoroložka Božka 

 

Bradavice , co je více? 

 

 
Zapovězený les leží na pozemku 

bradavické školy. Je to tajemný les plných 

kentaurů, které málo lidí vůbec v životě 

vidělo. Na okraji lesa je ještě dost světla, ale 

když přijdeš dál, ztmaví se krajina kvůli 

množství stromů tak, že už není vidět, jestli 

je den nebo noc. Není to jen tak ze srandy, 

že tam žáci nesmí chodit, a také učitelé se 

tomuto místu raději vyhýbají. V lese žijí 

různí tvorové, všechny a dopodrobna je 

zná jen Hagrid. Víme se ale, že tam žil obr,  

kentauři, kteří se nechtějí setkávat s lidmi a 

dávají pozor jen na věci, co jsou vzdálenější 
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než měsíc. Jsou to velice inteligentní 

zvířata, kteří si to ale radši nepřipouštějí. 

Dále tam žijí vlkodlaci, kteří někdy útočí na 

lidi. Když se promění lidské tělo do 

vlkodlaka, jeho duše nepozná ani své 

nejbližší. Kromě 

vlkodlaků, existují ještě nebezpečnější 

tvorové, například akromantule, 

smrtipláště, tlustočervi a karkulinky.  Podle 

legendy existuje v lese  i neurčité  zlo z dob 

první kouzelnické války , které se tam 

uchýlilo po pádu pána Zla. Les je velký asi 

tak jak Černé jezero. Každý druh ho 

pojmenovává jinak a jeho oficiální jméno je 

Zapovězený les. 

 

 
 

Rozhovor s  madam Minervou Mc. 

Gonagallovou jinak profesorkou 

přeměňování a nově i starodávných 

run se odehrál v jejím kabinetě 

třetím patře Bradavického hradu 

 
Paní profesorko, co jste dělala před tím, 

než jste se stal bradavickou profesorkou? 
Po studiu jsem nejprve pracovala na 

ministerstvu Mudlovských vynálezů.  Jako 

zaměstnankyně tohoto ministerstva jsem 

působila jako učitelka mudlů na jejich 

takzvaných vysokých školách s technickým 

zaměřením. Mou prací bylo vysvětlování 

jak fungují některé  mudlovské vynálezy. 

Pro nás kouzelníky je to prosté, například 

mobil. Každé kouzelnické dítě ví, že jde o 

jednoduché kouzlo, které přenáší hlas a 

obraz na velkou vzdálenost. Ale to neznáte 

mudly. Ti chtějí vědět jak se to stane a jak 

to přesně funguje. Proto vznikl na 

ministerstvu Mudlovských vynálezů odbor 

učitelství mudlů, které vymýšlí příběhy o 

neviditelných vlnách, které se šíří 

neviditelným vzduchem, neviditelných 

výbojích nebývalé síly. A  - kouzelníku div 

se, na to mudlové slyší a najednou jim 

vůbec nevadí, že je to či ono neviditelné. Po 

čase mi toto povolání, ale přestalo přinášet 

uspokojení. Protože jsem zvěromágem, 

vždycky jsem se proměnila v kočku a 

výlety po londýnských střechách mě 

uklidňovaly a dodávaly energii.   Mudlové 

totiž dokážou být i pěkně šťouraví a mě už 

prostě přestalo bavit jim stále lhát. Takže 

jsem ráda přijala nabídku profesora 

Brumbála na profesorku přeměňování 

v Bradavicích.  

Představte nám v krátkosti Váš 

předmět? Jak už jsem předeslala, učím 

v Bradavicích přeměňování, je to nejen 

jeden z nejtěžších předmětů ale hlavně 

jedna z nejdůležitějších kouzelnických 

schopností vůbec. Navzdory obtížnosti 

myslím, že je mezi studenty docela 

oblíbený. Zvláště studenti z mudlovských 

rodin ho mají rádi a mají dobré výsledky. 

V loňském roce jsem si k přeměňování 

přibrala ještě předmět starodávné runy. Ten 

už tolik oblíbený není, nicméně je také 

důležitý zvláště pro ty studenty, kteří chtějí 
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studovat například dějiny čar a kouzel nebo 

letopisy kouzlení. 

Jak hodnotíte letošní prváky? Na první 

pohled jsou milí, bystří ale neposední. 

Znám je zatím jen pár dní, takže je brzo na 

nějaké hodnocení. Doufám, že budou i pilní 

studenti a případný přebytek energie 

nechají na famfrpálovém hřišti. 

Jak se Vám daří skloubit náročnou práci 

s rodinným životem? Můj manžel je 

klasický mudla. Seznámili jsme se právě ve 

škole, kde jsem měla soubor přednášek o 

fotovoltaice  a on byl jedním z těch 

šťouravých studentů.  Máme spolu 3 děti. 

Nejstarší dcera  studuje v Krásnohůlkách a 

je to víla. Prostřední dcera je zvěromág. 

Myslím, že je právě ještěrkou někde ve 

střední Americe a studuje  přírodní 

medicínu. Nejmladší syn je po otci. Zatím 

to není jisté, ale zřejmě to bude mudlovský 

technik. Ale kdo ví, třeba ještě začne 

kouzlit. 

Kdo si myslíte že se stane vítězem 

letošního školního poháru? Jako bývalá 

ředitelka Nebelvírské koleje bych si 

pochopitelně přála, aby to byl Nebelvír, ale 

to už se pár let nestalo, takže ať vyhraje ten 

nejlepší. 

Za rozhovor děkuje Danuše Zvědavá 

 

Magie podle 

hodiny narození  

14.00 – 15.59 – 

Vášnivost 

 

Lidé, kteří se narodili mezi čtrnáctou a 

šestnáctou hodinou, jsou nespoutaní, 

potřebují k životu jisté vzrušení. Mnohdy 

bývají bezstarostní, problémy umí hodit 

rychle za hlavu. Někdy by měli přibrzdit. 

Hagridův domácí mazlíček   

 

Fénix je bájný pták, který se vyskytuje v 

mytologiích mnoha národů. V 

podrobnostech se jednotlivé mytologie liší, 

základním atributem je však fakt, že Fénix 

zemře spálením sebe sama a opět se ze 

svého popela narodí. Nejstarším uváděným 

Fénixem je egyptský pták Bennu, který je 

zobrazován jako volavka nebo sokol s 

volavčí hlavouFénixovy údajné vlastnosti: 

Najít ho nelze, neboť místa, kde se nachází, 

jsou tajemná a neobjevitelná. Pokud by se 

někdo (nejen člověk) pokusil ublížit mu, je 

odsouzen k věčnému zatracení. Vládne 

neuvěřitelnou, božskou mocí, avšak 

využívá jí jen velmi zřídka. Jeho brky mají 

magické vlastnosti a lze je využít k výrobě 

hůlek a lektvarů. 

 Nejznámější je Fawkes Brumbálův fénix a 

také patron. Když má svůj ohnivý den z 

krásného ptáka se stává malé černé ptáče, a 

to tím, že shoří a pak se znovi narodí z 

popela. 
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Co vás zajímá – aneb co prosáklo ze 

sborovny 
Jak se vyvedla včerejší slavnost? Musím 

Vás informovat, nebude to záležitost pro 

srágorky. Takže seberte zbytky sil a odvahy 

hurá do souboje pro bodíky. Ani večer si 

moc neodpočinete, neboť Vás čekají 

nástrahy Zapovězeného lesa, kam se 

pochopitelně vydáte až po setmění. 

 

 

 
Kouzelnický smích 
Stěžuje si paní Weasleyová: „Už tomu 

mýmu troubovi nic neřeknu! Ptal se mě, 

proč plivu na žehličku, řekla jsem mu, že 

kvůli tomu, abych zjistila, jak je horká, a on 

teď chodí a plive mi do polévky na 

sporáku!“   

 

Jde Ron s Harrym  k vlaku  a na nádraží se 

Ron ptá průvodčího: "Prosím vás, doveze 

mě ten vlak do Bradavic?" "Ne, pane, 

lituji...", odpoví průvodčí. Nato se Harry  

zeptá: "A mě jo?" 

 

 Baví se Ginny s Hermionou: „Ty 

Hermiono, víš jaká je mužská smrtelná 

choroba na sedm?“ Hermi kroutí hlavou. 

„Rýmička!“  

 

 „Víš, proč chodí Smrtijedi na akci vždycky 

ve dvou?“ “Protože jeden ví cestu tam a 

druhý zpátky!“  

Harry s Ronem jdou do lesa pro vánoční 

stromeček. Po dvou hodinách hledání se 

Ron zeptá Harryho:  "Tak co?" "Ále, nikde 

nic..."  "Víš co? Tak vezmeme nějaký bez 

ozdob." 

 

Chytrost nejsou žádné čáry 

 
Co se vyskytuje jednou v minutě, dvakrát 

v každém momentě ale ani jednou v roce? 

 
Kdo to dělá, nechce to, kdo to koupí, 

nepotřebuje to, kdo to potřebuje, neví o tom. 

 

Nikdo ho nikdy neviděl, a přesto je často 

kolem nás. Někteří jej milují, někteří jej 

nenávidí, a když vyslovíš jeho jméno tak ho 

zabiješ....  

 

Když se narodí černoušek, tak má černé 

tělo, černé ruce, černé nohy, černou hlavu a 

jaké má zuby?  
 

Z kouzelnického života…  
 „Tý jóoo, už začínám blbnout. Sem se ráno 

probudil s kouzelnickou hůlkou v ruce. A 

když jsem si měl jít čistit zuby, tak jsem 

přemýšlel jakým kouzlem bych to 

ošulil….“  

 

Z příštího čísla 
Něco o dracích 

Zmijozelská kolej 


